



2024年2月14日

各 位

会 社 名 株 式 会 社 京 都 フ ィ ナ ン シ ャ ル グ ル ー プ
代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 土 井 伸 宏
(コード番号 5844 東証プライム)
問 合 せ 先 経 営 企 画 部 経 営 企 画 担 当 部 長 大 西 秀 樹
T E L (075) 361-2275

**(訂正)京都銀行における2023年3月期から2024年3月期第2四半期(中間期)までの
連結自己資本比率等の一部訂正について**

子会社である京都銀行において、公表済みの2023年3月期から2024年3月期第2四半期(中間期)までの連結自己資本比率(国内基準)等について、一部誤りがあることが判明いたしました。

お詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正いたします。

記

○訂正箇所(訂正箇所には下線を付しております。)

1. 2023年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)

・2022年度決算説明資料 5ページ

【京都銀行(連結)】

訂正前

(億円)

	2023年3月末		2022年3月末
		2022年3月末比	
自己資本比率	<u>13.52%</u>	<u>1.41%</u>	12.11%
自己資本	4,792	189	4,603
リスクアセット等	<u>35,448</u>	<u>△2,542</u>	37,991

訂正後

(億円)

	2023年3月末		2022年3月末
		2022年3月末比	
自己資本比率	<u>13.51%</u>	<u>1.40%</u>	12.11%
自己資本	4,792	189	4,603
リスクアセット等	<u>35,454</u>	<u>△2,536</u>	37,991

2. 2024年3月期 第1四半期末の自己資本比率について

【京都銀行（連結）】

訂正前

(単位：億円)

	2023年6月末	2023年3月末比	2023年3月末
自己資本比率	13.83%	<u>0.31%</u>	<u>13.52%</u>
自己資本額	4,942	149	4,792
リスク・アセット等	<u>35,717</u>	268	<u>35,448</u>
総所要自己資本額	1,428	10	<u>1,417</u>

訂正後

(単位：億円)

	2023年6月末	2023年3月末比	2023年3月末
自己資本比率	13.83%	<u>0.32%</u>	<u>13.51%</u>
自己資本額	4,942	149	4,792
リスク・アセット等	<u>35,723</u>	268	<u>35,454</u>
総所要自己資本額	1,428	10	<u>1,418</u>

3. 2024年3月期 第2四半期（中間期）決算短信〔日本基準〕（連結）

・京都銀行2023年度中間期決算説明資料 5ページ

【京都銀行（連結）】

訂正前

(億円)

	2023年9月末	2022年9月末比	2022年9月末	2023年3月末
自己資本比率	13.45%	0.95%	12.50%	<u>13.52%</u>
自己資本	4,915	174	4,740	4,792
リスクアセット等	<u>36,531</u>	<u>△1,393</u>	37,924	<u>35,448</u>

訂正後

(億円)

	2023年9月末	2022年9月末比	2022年9月末	2023年3月末
自己資本比率	13.45%	0.95%	12.50%	<u>13.51%</u>
自己資本	4,915	174	4,740	4,792
リスクアセット等	<u>36,537</u>	<u>△1,387</u>	37,924	<u>35,454</u>

以上

【本件に関するお問い合わせ先】

経営管理部 統括グループ

オペレーショナルリスク管理グループ

TEL：(075) 361-2349